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PREGÃO PRESENCIAL

Edital de Pregão Presencial Nº 2
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

Reuniram-se no dia 25/01/2023, as 08:45h, no(a) MUNICÍPIO DE PONTE SERRADA, o(a) PREGOEIRO(a) e sua
equipe  de  apoio,  designados  pela(o)  Portaria/Decreto  902/2022  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  PREGÃO
PRESENCIAL tratando do Edital de Pregão Presencial n° 2 destinado a REGISTRO DE PREÇO COM VALIDADE PARA 06
(SEIS)  MESES  PARA  AQUISIÇÃO  PARCELADA  DE  GÊNEROS  ALIMENTÍCIOS  (HORTIFRUTIS),  PARA  ATENDER  AS
NECESSIDADES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS

Abaixo seguem os licitantes classificados e que participaram da licitação:

ATA Nº 1 - 2023

ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA CNPJ/CPF: 42.178.454/0001-05

Código Descrição do Material Quantidade

1.500,000ABÓBORA in natura: madura, cor verde esbranquiçada, casca lisa, integra, sem manchas, odor e
sabor característicos.

1

5.200,000BATATA INGLESA selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, apresentando grau de
maturação que lhe permita suportar a manipulação, o transporte e a conservação em condições
adequadas para o consumo, com ausência de sujidades, parasitas e larvas. Deve possuir identificação
do produto, marca do produtor e peso líquido. A embalagem deve estar de acordo com a legislação
vigente.

2

3.100,000BETERRABA, selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, apresentando grau de maturação
que lhe permita suportar a manipulação, o transporte e a conservação em condições adequadas para
o consumo, com ausência de sujidades, parasitas e larvas. Deve possuir identificação do produto,
marca do produtor e peso líquido. A embalagem deve estar de acordo com a legislação vigente.

3

5.000,000CEBOLA branca, selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, apresentando grau de
maturação adequado ao consumo, sem danos mecânicos

4

4.600,000CENOURA, selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, apresentando grau de maturação que
lhe permita suportar a manipulação, o transporte e a conservação em condições adequadas para o
consumo, com ausência de sujidades, parasitas e larvas. Deve possuir identificação do produto, marca
do produtor e peso líquido. A embalagem deve estar de acordo com a legislação vigente.

5

4.700,000MAÇÃ FUJI: selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, em processo de amadurecimento,
sem danos mecânicos e físicos.

6

3.200,000MAMÃO de primeira qualidade, apresentando grau de maturação que lhe permita suportar a
manipulação, o transporte e a conservação em condições adequadas para o consumo, com ausência
de sujidades, parasitas e larvas. Deve possuir identificação do produto, marca do produtor e peso
líquido. A embalagem deve estar de acordo com a legislação vigente.

7

6.300,000TOMATE longa vida, selecionado de primeira qualidade, tamanho médio, em processo de
amadurecimento, sem danos mecânicos e físicos.

8

400,000ALHO PACOTE 100 GRAMAS9

300,000ABACAXI SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO, EM PROCESSO DE
AMADURECIMENTO SEM DANOS FÍSICOS

10

4.000,000BANANA CATURRA, SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MEDIO, EM
PROCESSO DE AMADURECIMENTO SEM DANOS FÍSICOS

11

2.000,000BANANA PRATA, SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO, EM PROCESSO
DE AMADURECIMENTO SEM DANOS FÍSICOS

12

300,000BROCOLIS JAPONES, FRESCO, BEM DESENVOLVIDO, COM COLORAÇÃO VERDE ESCURA,
ISENTO DE SUJIDADES E PRAGAS

13

900,000MANGA PALMER, SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MEDIO EM PROCESSO
DE AMADURECIMENTO SEM DANOS FISICOS

14

2.000,000MELÃO AMARELO OU COLONIAL, SELECIONADO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO
EM PROCESSO DE AMADURECIMENTO SEM DANOS FÍSICOS

15

2.000,000MELANCIA SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MEDIO EM PROCESSO DE
AMADURECIMENTO SEM DANOS FÍSICOS

16

600,000OVO DE GALINHA TIPO 2 (GRANDE), FRESCOS, CASCA LISA E INTACTA, PROTEGIDOS POR
BANDEJAS TIPO GAVETAS. A EMBALAGEM DEVERÁ SER TIPO PET, ESTAR DEVIDAMENTE
ROTULADA CONTENDO OS DIZERES TIPO COLONIAL, COM REGISTRO NOS ÓRGÃOS DE
INSPEÇÃO SANITÁRIA. O PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA DE 20 DIAS NO
MOMENTO DA ENTREGA

17



Código Descrição do Material Quantidade

2.000,000PÊRA WILLIANS, SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MÉDIO EM PROCESSO
DE AMADURECIMENTO SEM DANOS FÍSICOS

18

100,000PIMENTÃO VERDE, SELECIONADO DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MÉDIO EM
PROCESSO DE AMADURECIMENTO SEM DANOS FÍSICOS

19

500,000REPOLHO VERDE OU ROXO, SELECIONADO DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MÉDIO EM
PROCESSO DE AMADURECIMENTO SEM DANOS FÍSICOS

20

500,000ALFACE, de boa qualidade.21

2.000,000BANANA comum de boa qualidade, apresentando grau de maturação que lhe permita suportar a
manipulação, o transporte e a conservação em condições adequadas para o consumo, com ausência
de sujidades, parasitas e larvas. Deve possuir identificação do produto, marca do produtor e peso
líquido. A embalagem deve estar de acordo com a legislação vigente.

22

400,000BATATA DOCE: de boa qualidade.23

700,000LARANJA: de boa qualidade.24

600,000MANDIOCA (aipim ou macaxeira): descascada, congelada, em embalagem de 2 quilos.25

1.000,000MELANCIA, de boa qualidade.26

380,000PIMENTÃO: verde, amarelo e vermelho de boa qualidade.27

1.200,000REPOLHO, de boa qualidade.28

600,000Tempero Verde, maço29

Participante Credenciado Valor da Proposta (R$)
ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA Sim R$5,20

ABÓBORA in natura: madura, cor verde esbranquiçada, casca lisa, integra, sem manchas, odor e sabor característicos.
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 5,2000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

BATATA INGLESA selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, apresentando grau de maturação que lhe permita
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 5,7000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

BETERRABA, selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, apresentando grau de maturação que lhe permita suportar a
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 3,7000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

CEBOLA branca, selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, apresentando grau de maturação adequado ao
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 10,9000

2 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 10,9000



O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

CENOURA, selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, apresentando grau de maturação que lhe permita suportar a
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 3,1500

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

MAÇÃ FUJI: selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, em processo de amadurecimento, sem danos mecânicos e
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 9,9000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

MAMÃO de primeira qualidade, apresentando grau de maturação que lhe permita suportar a manipulação, o transporte e a
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 10,7500

2 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 10,7500

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

TOMATE longa vida, selecionado de primeira qualidade, tamanho médio, em processo de amadurecimento, sem danos
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 8,1000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

ALHO PACOTE 100 GRAMAS
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 4,0000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..



ABACAXI SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO, EM PROCESSO DE AMADURECIMENTO SEM
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 7,1000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

BANANA CATURRA, SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MEDIO, EM PROCESSO DE
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 5,2500

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

BANANA PRATA, SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO, EM PROCESSO DE
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 6,0500

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

BROCOLIS JAPONES, FRESCO, BEM DESENVOLVIDO, COM COLORAÇÃO VERDE ESCURA, ISENTO DE SUJIDADES E
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 4,9000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

MANGA PALMER, SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MEDIO EM PROCESSO DE
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 5,9000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

MELÃO AMARELO OU COLONIAL, SELECIONADO DE PRIMEIRA QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO EM PROCESSO DE
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 6,6000



O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

MELANCIA SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MEDIO EM PROCESSO DE AMADURECIMENTO SEM
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 3,4000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

OVO DE GALINHA TIPO 2 (GRANDE), FRESCOS, CASCA LISA E INTACTA, PROTEGIDOS POR BANDEJAS TIPO
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 10,2500

2 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 10,2500

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

PÊRA WILLIANS, SELECIONADA DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MÉDIO EM PROCESSO DE AMADURECIMENTO
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 14,0000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

PIMENTÃO VERDE, SELECIONADO DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MÉDIO EM PROCESSO DE
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 12,5000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

REPOLHO VERDE OU ROXO, SELECIONADO DE PRIMEIRA QUALIDADE TAMANHO MÉDIO EM PROCESSO DE
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 4,3000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..



ALFACE, de boa qualidade.
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 2,5000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

BANANA comum de boa qualidade, apresentando grau de maturação que lhe permita suportar a manipulação, o transporte e a
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 5,2500

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

BATATA DOCE: de boa qualidade.
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 2,9900

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

LARANJA: de boa qualidade.
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 2,9900

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

MANDIOCA (aipim ou macaxeira): descascada, congelada, em embalagem de 2 quilos.
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 11,8000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

MELANCIA, de boa qualidade.
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 3,4000



Assinatura do(a) pregoeiro(a) e dos membros da comissão que estiveram presentes.

PREGOEIRO

YAKO KAINÃ RODRIGUES DE LIMA

MEMBRO

JANICE DE FATIMA FARIAS

PATRICIA GUIMARÃES

PRESIDENTE

RAQUEL SGARBOSSA ALVES

Assinatura dos representantes das empresas que estiveram presentes na sessão de julgamento:

(ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA)

AUGUSTINHO MARCO LEORATTO

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

PIMENTÃO: verde, amarelo e vermelho de boa qualidade.
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 18,0000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

REPOLHO, de boa qualidade.
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 4,3000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..

Tempero Verde, maço
Nº Lance Participante Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

1 ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 3,8000

O(s)  licitante(s)  declaram  que  não  possuem  condições  de   melhorar  ainda  mais  sua  proposta.  O  pregoeiro,  face  a  essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são  vantajosas para o município, declara os
mesmo vencedor(es) deste pregão presencial..


